

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Publicação Protocolo: Nº 964891

Publicada no Diário Oficial Nº 33092 do dia 23.05.2016

ONDE SE LÊ: Objeto:Locação de motocicleta.

LEIA-SE: Objeto: Locação de Veículos.